「ミラシル by 第一生命×アイドルマスター特別コラボ企画」をミラシル by 第一生命で開催!4月25日(金)より限定アクリルスタンドのプレゼントキャンペーンも!



4月25日(金)から、第一生命保険株式会社(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:隅野 俊亮、以下第一生命) が運営する、しあわせな暮らしの実現を目指すメディア「ミラシル by 第一生命」上で、「ミラシル by 第一生命×アイドルマスター特別コラボ企画」を開催します。

今回、アイドルプロデュースゲーム「アイドルマスター」とのコラボレーションにより、765 プロダクションのアイドル・天海春香さん、如月千早さん、星井美希さんへの特別インタビューと、限定アクリルスタンドが当たる「ミラシル by 第一生命」無料会員向けキャンペーンを実施。さらに多くのお客さま、「プロデューサーさん(※『アイドルマスター』シリーズファンの総称)」との接点を創出いたします。

限定アクリルスタンドが当たるキャンペーンは4月25日(金)より応募を開始。この他、ファン必見の限定マンガや動画、撮り下ろし写真をお楽しみいただける本企画の詳細は、下記 URL からご確認ください。

▼「ミラシル by 第一生命×アイドルマスター特別コラボ企画」

【アイドルマスター】765 プロダクションの 3 人への独占インタビュー。ミラシル限定4コママンガ・動<u>画も!</u>

◇アイドルマスター ミリオンライブ!について

2005年にアミューズメント施設向けゲーム機からスタートしたアイドルプロデュースゲームです。プロデューサーとしてアイドルを育成するゲームシステムや、個性豊かなキャラクター、楽曲が多くのお客さまに支持を受けています。これまでに家庭用ゲームソフトをはじめ、ラジオ、テレビアニメ、モバイルコンテンツからステージイベントまでさまざまなクロスメディア展開をしています。

- ~「アイドルマスター」シリーズは 2025 年 7 月 26 日に 20 周年を迎えます~
- ・アイドルマスター20 周年特設サイト: https://idolmaster-official.jp/20th_anniversary
- ・アイドルマスター ポータル:https://idolmaster-official.jp/
- ·X:https://x.com/imas_official

◇ミラシル by 第一生命について

第一生命保険株式会社はお客さまの CX 向上に向けて、4 つの体験価値(保障/資産形成・承継/健康・医療/つながり・絆)に関する情報の発信やデジタル空間の中でお客さまとの日常的なコミュニケーションを生み出す情報サイト「ミラシル」を運営しています。

- ・「ミラシル by 第一生命」サイト: https://mirashiru.dai-ichi-life.co.jp/
- ·X:https://x.com/daiichilife_QOL

◇本企画に関するお問い合わせ先 ミラシル事務局 mirashiru@daiichilife.com

©窪岡俊之 THE IDOLM@STER™& ©Bandai Namco Entertainment Inc.